TpeyronbHuK.
TTepsbin NpusHak paseHcTBA
TpeyrosibHUKOB




TpeyeoanUK- - 2eomempuyeckas guaypa, cocmosiujas \
U3 mpex moyek, He rnexawjux Ha oOHou
npsAMoU U COeOUHEHHbIX orapHo
ompe3Kkamu

Touykn A, B n C — BepLUUHbI TPeyrosibHUKa

OTpe3ku AB, BC n AC -
B CTOPOHbI TPEeyronbHUKa

/ABC/ BAC, BCA-
yrnbl TPpeyroribHUKa

P.ABC =-AB+BC+

A AC
nepuMeTp
C TpeyronbHUKa




[Ba TPpeyrosibHNKa Ha3biBalOTCA PaBHbIMU, €CJIN UX
MO>XXHO COBMECTUTb HaJ10XKEHUEeM.
Ecnu gBa TpeyroribHUKa paBHbl, TO JIEMEeHNTbI

(T.e. CTOPOHbI U YITbl)
OOHOIo TpeyroribHUKa COOTBEeTCTBEHHOQ paBHbI

ANeMeHTaM apyroro TpeyrosibHuKa.
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PaseHcTBO TpeyrosibHUKOB

Hea TpeyronbHUKa pasHbI, ecnu

KQXAbIA U3 HUX MOXHO HANOXUTb Ha
APYFO TAK, YTO UX BepLUUHBI U

CTOPOHLI MOMAPHO COBMECTATCA. B

Ecnu TpeyronbHuku pasHez, TO
3NeMeHTLEI OAHOrO TpeyrosibHUKa
COOTBETCTBEHHO PABHLI 3SlIeMeHTaM
ApYroro TpeyrosnbHUKa

AB=AB,BC=B.C,CA=CA,

Ty 1’ i1’

LA=LA,LB=LB, LC=LC,




B paBHbIX TpeyronbHUKAaxX NpOTUB PABHLIX YrilOB
nexaT pasHbIEe CTOPOHbLI

N HaobopoT, NpOoTUB paBHbIX
CTOPOH NexaTt paBHbIE Yribl




TTepBbIV NpPU3HAK paBEHCTBA TpeyrosibHUKOB

//\ //\

Ecnu gBe CTOPOHbI U yrosmn mexgy HnMm ogHOro TpeyrosibHMKa cCooTBeTCTBeHHO

paBHbl IBYM CTOPOHaM 1 yriny mexany HUMm apyroro TpeyroJyibHMKa, To Takme
TPEYroJiIbHUKU paBHbI.




LaH [loka3aTenbcTBO
ARABC,2A B.C,

; . B B1
LA =LA,
AA = A1 A
AN = AN a i C

Tk. /A= /A1 ,ToHaknagbiBaem AABC Ha

1

[okasaTt AAB.C..
AABC= AA1B1C BeplunHa A COBMECTUTCSH C BEPLUMHON A,
,cTopoHbl AB n AC Hanoxarcs
1’ cooTBeTCTBEHHO Ha nyun A B nA C,

Tak kak AC=A C_, To cTopoHa AB

1 g’

COBMECTUTCsI CO CTOpOHOM A B ,a CTOpOHa

AC —co cTopoHom A1C1.3Haq|/|T,

Cnen6eaMgiifi CooEMEBTRtR cfopdHpl BC
nB,C,. tak, TpeyronbHukn ABC n A B, C,
NOSTHOCTLHO COBMECTSATCS, 3HAYUT, OHU
paBHbI.



NaHo:
AB1=BC;
Z1=/2.

[loka3aThb:

rABC=,AB,C
[1oka3aTenbCTBO

Paccmotpum A ABC un A
ABIQB1 = BC

2.£1=/22(no
=)

=>/CRBIB2A AB,C
(no oBYyM cTOpOHaM

U yrny mexany HUmMm)



NAHO: BE =EC; BK =

PC;
E Z1= £2; ZBKE =110°
Noka3atb: ABEK =
APCE.
ReERNe” EPC
Zin Z43; £L2wn £4—-CcMeXHble
=>
1 » 1.£3=/Z4(no cBOUCTBY
CMEeXHbIX
B K P C Hy”_IOB)
2. BE=EC;
3. BK=PC=>ABEK=APCE( no
nepBo-

MYy NPU3HAKy paBeHCTBA

b aYa\Viwe )z gH



3agaval

a

Ooka3aTtb: A BOC=A AO[l



3agava 2

C

a

Noka3atb: A ABC=A A1C



3apgava 3

A Sl s

Noka3atb: A AB=A BCI1




3agava 4

V 4

X

n

[okasaTb: Z.UF ZB



3agaya s

INokasatb: AB=BC



3agaya 6

C

B O A

INoka3aTtb: AO=CO




3apgava 7

Noka3aTtb: AB=BC



3agava 8
B A

Noka3aTtb: A ABC=A 1AC




3agava 9

a

[Noka3aTb: ZA- ZB



3agava 10

a

C
K
\\ g

HanTun: paBHble TpeyronbHUNKK



